

Filip & Company asista Credit Europe Bank România în fuziunea transfrontaliera cu Credit Europe Bank NV | Partenerele Alexandra Manciulea și Eliza Baias au coordonat echipa. Modificarea semnificativa a cadrului legislativ pe parcursul pregatirii acestei fuziuni a adaugat complexitate proiectului, spun avocații



Casa de avocatură Filip & Company a acordat asistența juridică Credit Europe Bank România în procesul de fuziune transfrontalieră prin absorbție de către compania-mamă, Credit Europe Bank NV din Olanda. Aceasta schimbare organizatorică marchează un pas important în strategia de consolidare și eficientizare a operațiunilor grupului bancar. Credit Europe Bank își va continua activitatea pe piața din România în calitate de sucursala a companiei-mamă din Olanda. Un proces de fuziune transfrontalieră între bănci este unul complex, supus aprobărilor de reglementare din România și Olanda și urmărește îmbunătățirea operațiunilor prin utilizarea resurselor și expertizei comune.

„Această fuziune transfrontalieră (prima în domeniu bancar în noul cadru legislativ) reflectă o tendință importantă pe piața bancară internațională, aceea de optimizare și aliniere a operațiunilor la nivel de grup. Suntem mândri că am putut sprijini acest proces complex și că am contribuit la implementarea unui pas strategic pentru clientul nostru, Credit Europe Bank, o instituție cu o prezență notabilă pe piața românească”, a declarat [Alexandra Manciulea](#), partener Filip & Company.

„Am fost onorați să colaborăm cu echipa Credit Europe Bank în acest proiect de anvergură, care presupune o abordare juridică minuțioasă și o coordonare transfrontalieră eficientă. Modificarea semnificativă a cadrului legislativ pe parcursul pregătirii acestei fuziuni a adăugat complexitate, dar expertiza noastră în proiecte similare și adaptabilitatea și implicarea clientului au fost esențiale pentru succesul proiectului”, a declarat [Eliza Baias](#), partener Filip & Company.

Echipa Filip & Company care a asistat Credit Europe Bank România în acest proiect a fost coordonată de **Alexandra Manciulea** și **Eliza Baias** și le-a inclus în principal pe **Bianca Gheorghe** (associate), **Raluca Bița** (associate) și **Rebecca Marina** (counsel), însă procesul a presupus asistența specializată pe mai multe domenii, astfel încât echipa care a sprijinit demersurile este una mult mai numeroasă.

Credit Europe Bank (România) SA a anunțat saptămâna trecută că a finalizat procesul de fuziune cu banca-mamă Credit Europe Bank NV. Începând cu 1 ianuarie 2025, Credit Europe Bank își desfășoară activitatea în România ca sucursala a băncii olandeze, sub numele Credit Europe Bank N.V. Amsterdam Sucursala București, conform unui comunicat de presa remis redacției.

Potrivit sursei citate, acest pas reprezintă un moment de referință în implementarea strategiei Credit Europe Bank de a-și îmbunătăți operațiunile prin valorificarea experienței și a resurselor comune din cadrul Grupului.

"Această fuziune reprezintă un pas important înainte pentru noi. Va crește sinergia, ne va permite să utilizăm mai

eficient resursele și sprijina obiectivul nostru de a dezvolta în continuare afacerile noastre de încredere din România", a declarat **Senol Aoglu**, *CEO Credit Europe Bank N.V.*, în comunicat.

Credit Europe Bank menționează că va continua să se concentreze pe extinderea portofoliului său de produse digitale.

Membra a grupului financiar olandez **Credit Europe Bank NV**, banca este activă din 1993, când a funcționat sub numele de Banca de Credit Industrial și Comercial, devenind Finansbank (în 2000) și apoi, în 2007, în urma unui proces de rebranding, primind numele de Credit Europe Bank (România) S.A.. Începând cu 1 ianuarie 2025, banca a devenit o sucursală a companiei-mamă olandeze, operând sub denumirea Credit Europe Bank N.V. Amsterdam Sucursala București, în urma unei fuziuni intragrup cu Credit Europe Bank N.V.

Avocații Filip & Company au avut roluri importante în multe dintre tranzacțiile cheie de fuziuni & achiziții din România. Fie că este vorba despre privatizări, tranzacții de private equity, venture capital sau growth capital sau alte fuziuni și achiziții complexe, de foarte multe ori, cel puțin una dintre părți a primit consultanță juridică din partea Filip & Company. Totodată, avocații Filip & Company sunt clasificați an după an pe primul loc în cele mai prestigioase directoare internaționale – Chambers and Partners și Legal 500 în practica de Fuziuni și achiziții atât la nivel de echipă cât și individual.

Filip & Company este una din societățile de avocatură de top din România care furnizează asistență de cea mai înaltă calitate în practic toate ramurile de drept relevante pentru afaceri care operează în România sau care vizează România. Specializați în proiecte complexe care implică o abordare inovativă, avocații Filip & Company au experiență elocventă în mai multe domenii, cum ar fi infrastructura și concesiuni, fuziuni și achiziții, energie, drept societar, imobiliar, concurență, finanțări și piața de capital dar și dreptul muncii, protecția datelor cu caracter personal, protecția consumatorilor sau a mediului. De asemenea, firma de avocatură asigură asistența și reprezentare în litigii și arbitraje cu implicații semnificative pentru afacerile clienților.